



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
COMITÊ DE INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE



Edital nº 008/2017

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 008 PUBLICADO EM 23 DE OUTUBRO DE 2017

O Comitê de Inclusão e Acessibilidade da Universidade Federal da Paraíba – CIA/UFPB, vinculado ao Gabinete da Reitoria, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do edital nº 008/2017 cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.11 e subitem 1.11.1, alínea **g**, **ONDE SE LÊ:**

- g. A seleção, que constará de prova teórica e entrevista, será realizada no dia 15 de novembro de 2017, das 10:00h às 12:00h (no Laboratório de Acessibilidade – LACESSE, Bloco N/Centro de Tecnologia/UFPB). No ato da seleção o candidato deverá entregar seu histórico escolar atualizado impresso;

LEIA-SE:

- g. A seleção, que constará de prova teórica e entrevista, será realizada no dia **13 de novembro** de 2017, das 10:00h às 12:00h (no Laboratório de Acessibilidade – LACESSE, Bloco N/Centro de Tecnologia/UFPB). No ato da seleção o candidato deverá entregar seu histórico escolar atualizado impresso;

Os demais itens e subitens do Edital continuam inalterados.

João Pessoa, 06 de novembro de 2017.

Andreza Aparecida Polia

Coordenadora do Comitê de Inclusão e Acessibilidade